18.10.2024

Flexlite GXe

MNEPEPABOTAHHbBLIV AN3ANH C BOJIEE YEM 200
YNYULIEHNAMU

6 KEM PPI Designed for welders



TEXHUYECKUE CMNELUNPUNKALUNNA

CBAPOYHbIE TOPEJIKN CEPUNIN 5

GXe 205G

Kog, o6opyaoBaHms

[onyctumas Harpyska, Ar + CO2 (35 %)
CMeHHas Lwelika

BpauatoLascs weika

CraHgapTsl

Tun oxnaxpeHus

MynsT AUCTaHLUMOHHOTO ynpasieHus
CBapouHbIil mpouecc

KOHTaKTHbIVi HAKOHEYHMK

[vameTpbl NprcagoyHoli NPoBOIOKN (MM)
Twun coegnHeHus

Onumsi CBETOANOAHOTO OCBELLEHNS
Pyuka cBapo4Horo nucronera

[nvHa kabens (m)

GXe 305G

Kog, o6opyaosaHms

[onyctumasn Harpyska, Ar + CO2 (35 %)
CMeHHas weiika

Bpavuatowancs weiika

CraHgapTbl

Tvn oxnaxaeHns

MynbT AVCTaHLVOHHOTO YNpaBieHus
CBapouHbIii npouecc

KOHTaKTHbIVi HAKOHEYHWK

[vameTpbl npucagoyHol MPOBONOKN (MM)
Twun coefvHeHns

Onuysa CBETOANOAHOMO OCBELLEHNS
Pyuka cBapo4yHoro nucroneta

[nvHa kabens (m)

_ Flexlite GXe

GXE205G35 (3,5 M), GXE205G5 (5 M)
200 A

HeT

fa

IEC 60974-7

[a3oBoe

[LonoNHUTENbHBIV NYNLT AUCTAHLMOHHOIO ynpasneHns GRe50
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.2

Euro

HeT

a

BIGYAb

GXE305G35 (3,5 M), GXE305G5 (5 M)
300 A

HeT

na

IEC 60974-7

[a3oBoe

[0N0MHNTENbHBIV NYNLT AUCTAHLMOHHOIO ynpaeneHus GRe50
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.2

Euro

HeT

na

BISYAD!



GXe 305W

Koa o6opyaoBaHus

[Jonyctumas Harpyska, Ar + CO2 (100 %)
CMeHHas weiika

BpavuatoLascs weiika

CraHpapTbl

Tun oxnaxpeHus

MynbT AUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHus
CBapoyHbIi npouecc

KOHTaKTHbIVi HAKOHEYHMK

[vameTpbl Npucago4vHo MPOBOIOKK (MM)
Tun coegnHeHns

Onuysa cBETOANOAHONO OCBELLEHNS
Pyyka cBapoyHoro nucroneta

[nvHa ka6ens (m)

GXe 405G

Kog, o6opynoBaHms

[onyctumas Harpyska, Ar + CO2 (35 %)
CMeHHas Lwelika

Bpauatolascs weiika

CraHpapTbl

Tvn oxnaxaeHns

MynbT AMCTaHUMOHHOTO ynpaBieHns
CBapouHbIii npouecc

KOHTaKTHBbI HAKOHEYHUK

[nameTpbl NpucasouHo MPOBOIOKK (MM)
Twun coegnHeHus

Onums CBETOANOAHOTO OCBELLEHNS
Pyuka cBapo4Horo nucronera

[nvHa kabens (m)

GXE305W35 (3,5 m), GXE305W5 (5 m)
300 A

HeT

HeT

IEC 60974-7

BogsHoe

LonoNHUTENbHbIN NyNbT AUCTaHLMOHHOTO ynpasieHust GRe50
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.6

Euro

HeT

na

8B

GXE405G35 (3,5 M), GXE405G5 (5 M)
400 A

HeT

na

IEC 60974-7

[a3oBoe

LononHMTeNbHbIN NyALT AMCTaHLMOHHOIO ynpasneHms GRe50
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.6

Euro

HeT

na

BISYAS

Flexlite GXe _



GXe 405W

Koa o6opyaoBaHus

[Jonyctumas Harpyska, Ar + CO2 (100 %)
CMeHHas weiika

BpavuatoLascs weiika

CraHpapTbl

Tun oxnaxpeHus

MynbT AUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHus
CBapoyHbIi npouecc

KOHTaKTHbIVi HAKOHEYHMK

[vameTpbl Npucago4vHo MPOBOIOKK (MM)
Tun coegnHeHns

Onuysa cBETOANOAHONO OCBELLEHNS
Pyyka cBapoyHoro nucroneta

[nvHa ka6ens (m)

GXe 505W

Kog, o6opynoBaHms

[Jonyctumas Harpyska, Ar + CO2 (100 %)
CMeHHas Lwelika

Bpauatolascs weiika

CraHpapTbl

Tvn oxnaxaeHns

MynbT AMCTaHUMOHHOTO ynpaBieHns
CBapouHbIii npouecc

KOHTaKTHBbI HAKOHEYHUK

[nameTpbl NpucasouHo MPOBOIOKK (MM)
Twun coegnHeHus

Onums CBETOANOAHOTO OCBELLEHNS
Pyuka cBapo4Horo nucronera

[nvHa kabens (m)

Flexlite GXe

GXE405W35 (3,5 m), GXE405W5 (5 m)
400 A

HeT

HeT

IEC 60974-7

BogsHoe

LonoNHUTENbHbIN NyNbT AUCTaHLMOHHOTO ynpasieHust GRe50
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.6

Euro

HeT

na

8B

GXE505W35 (3,5 M), GXE505W5 (5 M)
500 A

HeT

HeT

IEC 60974-7

BopgsaHoe

LononHMTeNbHbIN NyALT AMCTaHLMOHHOIO ynpasneHms GRe50
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.6

Euro

HeT

na

BISYAS



CBAPOYHbIE TOPEJIKN CEPNN 8

GXe 308GA (+GRe80)

Kog, o6opyaosaHus

[onyctumasn Harpyska, Ar + CO2 (35 %)
CMeHHas Lwerika

Bpavuatowancs weiika

CraHgapTbl

Tvn oxnaxaeHns

MynbT AUCTaHLVOHHOTO YNpaBieHns
CBapouHbIii npouecc

KOHTaKTHbIVi HAKOHEYHWK

[vameTpbl nprcagoyHol MPOBONOKN (MM)
Twun coefvHeHns

Onuysa CBETOANOAHOMO OCBELLEHNS
Pyuka cBapoyHoro nucrosera

[nvHa kabens (M)

GXe 308WA (+GRe80)

Kog, o6opyaoBaHms

[Jonyctumas Harpyska, Ar + CO2 (100 %)
CMeHHas Lwelika

BpawatoLiasncs welika

CraHgapTsl

Tun oxnaxpeHus

MynbT AUCTaHUMOHHOTO ynpaBieHus
CBapouHbIii mpouecc

KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK

[vameTpbl nprcagoyHoli MPoBOIOKK (MM)
Twun coeguHeHns

Onumsi CBETOANOAHOTO OCBELLEHUS
Pyuka cBapo4Horo nucronera

[nvHa kabens (m)

GXE308GA35 (3,5 M), GXE308GAS5 (5 m)
300 A

HeT

na

IEC 60974-7

[a3oBoe

MynsT GRe80 B cTaHAAPTHON KOMMIeKTaumm
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.2

Euro + Amphenol

fa

na

BISYAD!

GXE308WA35 (3,5 M), GXE308WAS (5 M)
300 A

HeT

HeT

IEC 60974-7

BogsHoe

MynbT GRe80 B CTaHAaPTHON KoMMnekTaumm
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.6

Euro + Amphenol

na

fa

BIGYAD

Flexlite GXe -



GXe 408GA (+GRe80)

Koa o6opyaoBaHus

[onyctumas Harpyska, Ar + CO2 (35 %)
CMeHHas weiika

BpavuatoLascs weiika

CraHpapTbl

Tun oxnaxpeHus

MynbT AUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHus
CBapoyHbIi npouecc

KOHTaKTHbIVi HAKOHEYHMK

[vameTpbl Npucago4vHo MPOBOIOKK (MM)
Tun coegnHeHns

Onuysa cBETOANOAHONO OCBELLEHNS
Pyyka cBapoyHoro nucroneta

[nvHa ka6ens (m)

GXe 408WA (+GRe80)

Kog, o6opynoBaHms

[Jonyctumas Harpyska, Ar + CO2 (100 %)
CMeHHas Lwelika

Bpauatolascs weiika

CraHpapTbl

Tvn oxnaxaeHns

MynbT AMCTaHUMOHHOTO ynpaBieHns
CBapouHbIii npouecc

KOHTaKTHBbI HAKOHEYHUK

[nameTpbl NpucasouHo MPOBOIOKK (MM)
Twun coegnHeHus

Onums CBETOANOAHOTO OCBELLEHNS
Pyuka cBapo4Horo nucronera

[nvHa kabens (m)

— Flexlite GXe

GXE408GA35 (3,5 M) / GXE408GA5 (5 M)
400 A

HeT

na

IEC 60974-7

[asoBoe

Mynst GRe80 B cTaHAAPTHON KOMMIEKTaLmm
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.6

Euro + Amphenol

na

fa

8B

GXE408WA35 (3,5 M), GXE408WAS (5 M)
400 A

HeT

HeT

IEC 60974-7

BopgsaHoe

MynbT GRe80 B cTaHAAPTHOM KOMMIEKTaLmMm
MIG/MAG

M10x1

0.8-1.6

Euro + Amphenol

fa

na

BISYAS



GXe 508WA (+GRe80)

Koa o6opyaoBaHus

[Jonyctumas Harpyska, Ar + CO2 (100 %)
CMeHHas Lwelika

BpavuatoLascs weiika

CraHpapTbl

Tun oxnaxpeHus

MynbT AUCTaHUMOHHOTO ynpaBneHus
CBapoyHbIi npouecc

[nameTpbl NpucagoyuHo NMPOBOIOKK (MM)
Twun coegnHeHus

Onums CBETOANOAHOTO OCBELLEHNS
Pyuka cBapoyHoro nuctonera

[nvHa kabens (m)

OOMNONTHNTEJIbHBIE NMPUHALJTIEXXKHOCTN

GRe50

Koa o6opyaoBaHus

GRe80

Koa o6opyaoBaHus

Multitool

Onucaxne

Kog, 060pyfoBaHus

Gun handle

Kog, 060pyfoBaHus

Heat protector

Kog, 060pynoBaHus

Safety control

Koa o6opyaoBaHus

GXE508WA35 (3,5 M), GXE508WAS5 (5 M)
500 A

HeT

HeT

IEC 60974-7

BogsHoe

Mynst GRe80 B cTaHAAPTHON KOMMIEKTaLmm
MIG/MAG

0.8-1.6

Euro + Amphenol

fa

na

BISYI5!

GRe50

GRe80

YHMBEpPCa/IbHbIN MHCTPYMEHT [/151 FOpenok mig

SP022843

SP025865

W026576

WO026552 — KoHTponb 6e3onacHoctn GXe Cepun 8
W026237 — KoHTponb 6e3onacHoctn GXe Cepun 5

Flexlite GXe



WWW.KEMPPI.COM

Kemppi — Begyuwmnin paspaboTumk B OTpac/v AyroBoi cBapku. Mol
MOCTOSIHHO CO3,aeEM HOBble TEXHO/OMMN CBapPKU, NOBbILIAKoLLME
KauyecTBO ¥ NPOU3BOAMTENBHOCTbL Tpyaa. Kemppi noctasnser
WHHOBALMOHHbIE MPOAYKTbI, LU(POBbIE PeLLeHNs 1 yCiyr ois
npodheccmoHanoB — OT NPOMbILL/IEHHbIX CBAPOUHbIX KOMNaHWUiA 40
WHOMBUAYA/bHBIX NMOAPAAYMKOB. HalvM pyKOBOAALLMM NMPUHLANOM
ABMIAETCA YA006CTBO MCMNOSIb30BaHNA Y HAAEXHOCTb NPOAYKLUN.
Bnarogaps napTHeEPCKOW ceTu, oxBaTbiBatoLLen 6onee 70 cTpaH Mupa,
Mbl YU/ TbIBaeM 0COBEHHOCTU PaboTbl B K&XX40M pervoHe. LLTab-
KBapTupa Kemppi pacnonoxeHa B ropoge flaxtu, duHnaHansa. Okono
800 aKcnepToB TPyAATCA Ha npeanpuatuax Kemppi B 16 cTpaHax
Mupa; ro40BOM [0X04 KOMNaHuW coctasnseT 195 MH eBpo.

© KEMPPI


http://kemppi.com

	Flexlite GXe
	Переработанный дизайн с более чем 200 улучшениями
	Технические спецификации
	Сварочные горелки серии 5
	Сварочные горелки серии 8
	Дополнительные принадлежности


	www.kemppi.com

